




2 14
2近 1202x214死5

2

远虑

之近 96 =2XZXZXZXZX2113X52巡
= 2和ㄨ5

2筐 ⽐比2回 XGBXDX ⽐比572近 ⼆二8412X102
近 8 + 12+ 10 = 30点



3组 ⾮非7=3×7×1⼼心7711
迎

⼆二(3×17)×(7×11)
7 =51 × 7 7

5477 = 128
.

96
5随 326021三 3×3×3×3ㄨ5×5×不不巧

今 币篚 ⼆二如死了了) ⽐比5×57×(3×7) ㄨ ( 23 2
3巡 = 27 × 25 × 21 ×23 .

3巡
3凹 2 1+23+25+27= 96 .

3近
23

䵼 ,红了了…11 .

= 1 x 1%

= 3 X55

=5× 33 共有 4种



1% - 78=1092 .

2选 10% =2×2ㄨ3 ×7×13
2逃 除数 78 .且为两位数

.

3凹 两个质因数: 不不乃 ⼆二917近
13 歼质因数 : 13 ×3×2=78倽)

四个质因数: 2 ㄨ2ㄨ了了咋84
,

这俩位数是9 1或 84 .

舞
总棋数海海煤数焦

傩数1)
154= 2×7× 1 1
3的倍数多了了 的因数 7 . 22 .

和楳数不不超过1㖼,

故总⼈人数加⼈人
.

22=3⽉月+1
= 2 1 t /

即 共有学⽣生以 每⼈人植树 7楳

咋 灬9 .

质喷涂 必有 2 .

1 12= 9, 舍
.

9-7
所以 209= 1 1 ㄨ (2+17)



1 8=213
2

925= 5337 2有 : 1 + 1 -1 2=4个)

34 = 2×17
5有 : 2+2+ 1 =5个)

475-19 共有 4个连续的 。

G = 2礽灯

原⼦子5218423x23 2有 3-1 2 -51个)

125 = 5
3 5有 : 2+ 3+ 1=6个)

G =2
2
×3×5 7个0⇒ 7个2 .7个5 .

差 2个 2 .
1个5

.

2× 2 X5= O ,

即 括号影填云 。

2个数⼀一定⽐比5多。

只需考虑5的个数 。

含有 5 的 : 1-5= ⽆无 所)

含有25的 : A : 25= 4个)

2044=24个)

共有 24个 。

含有5的 : ⼼心÷5=200个) zoto+8+1 = 24 1个)
含有 25的 1000÷25-401个)

有 249个 0.
含有 125的 : 1000÷125= 81个)

含有⾏行行的 : 1-÷675= 1个)- 325



40⼆二成5 A 99 65 40 63
4422x11
45= 3

2
×5

B: 44 78 45
.

105

63 =5×7
65= 5×13
78 = 2ㄨ3×13
99=5×1 1
105= 3×7×5



2逃 36=2⼝口ㄨ2 X3×3 ×5
2

2近
3巡
了了近
5

2逃

举
210-3×5×7

--5×(2×3) ㄨ 7
= 5×6×7

2幽 3024=212×2×2× 3×3×3×7
2坐
2凹

⼆二 (2×3)×7ㄨ (2×2×2) x (3×3)
2逊 ⼆二 6×7×8×9
3逝
了了迎

出

155-5×3 1
=5× (3%+1)
平均每⼈人植树 5楳

'

装袋了了
2 2有 2+2+2=6个)

35=5×7 5有 : 2+ 1+2+1 =6个1
12=这3753X52 共有 6个连续的 。

⽆无 ⼆二 245


